


% TEOPEMA CHUHYCOB

CTopoHBI TpEyroJbHUKA
PONOPILHOHAIbHBI
CUHYCaM
IPOTHUBOIOJI0KHBIX YIJIOB




HNaHo: A ABC
J[loka3aTb:

AB BC  AC

ssmC smnA sinB




[1oKa3aTenbCTBO:

B 1 .
S AABC =5AB-BC-s1nB (1)

Sp ABC = AC-BC-sinC ()

SA ABC =lAB-AC-sinA (3)

Y/ 2

C




g [lpupaBHAem paBeHcTBa (1) 1 (2), nony4nm

1 .
EAB-BC-smB = %AC-BC-sinC
Cokpatum Ha 1 BC, NONy4Yum

2

AB-sinB ~ ACsinC =
AB AC

ssmC sinB




g [lpupaBHAeM paBeHcTBa (2) 1 (3), nony4nm

1 .
EAB-AC-smA = %AC-BC-sinC
Cokpatum Ha lAC, nony4mm

2

AB-sin A ~ BCsinC =
AB BC

ssnC s A4




% ObbeanHMB paBeHCTBA

sinC sinB sinC sin 4

AB AC 1/ AB BC

MNOSTy4Ynm

AB BC  AC

smC smA sinB




% Teopema KOCHHYCOB

KBaapar cTOpoOHBI
TPEYIroJbHUKA PABEH CYMMe
KBaJAPaToB ABYX APYIHUX
CTOPOH MHUHYC YIBOCHHOE
IpOU3BeAeHUE ITUX CTOPOH HA
KOCHHYC YIJIa MEKIY HUMM.




¥

1ano: A ABC
JlOKa3aTh:

a=>b+c-2bc*cosA




C(bcosA; bsinA)




% J[loka3aTenbCTBO:

IIycts B Tpeyroabuuke ABC AB =c¢, BC =
a, AC = b. BBeaem cucremy KOOpaAUHAT C
HauyaJoM B Touke A. Torna B (c; 0), C
(bcosA; bsinA).
Haugem paccrosstnue BC:
BC 2= a’= (bcosA — ¢) + b’sinA =b%os A +b
sin A’ - 2bc cosA + ¢ =D +°c - 2bc cosA




Cnacumbo 3a
BHUMaHue!




